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Kapteowavég ovvretayuéveg —I'pa@ikn mopdotact cuvapTnong

Ofno 1°:

A. T1 ovoudalovue cvvdptnon ; (12 pov.)
B. T1 ovopdlovpe mivako Tiu®V Hoc cuvaptnong ; (11 pov.)
I'. Tt ovoudlovpe Ypopikn TopAGTOGT) GUVAPTNONG ; (11 pov.)

A. No. GUUTANPDOGETE TO TOPOKATO KEVA :
I. Ta onueio mov Ppickovrol TAvem oTov X X EYovV

) LLOPON weveererrnirereann. :
1. H apyn tov aovov givat To onueio Le GUVTETAYIEVESG

llil. To coppetpikd onueio m¢ TPOg Tov X X

EXOLV TNV 1010 ..o KO OVTIOETEC v, :
IV. Ta onueia A(3,5) kat B(-3,-5) eival coppuetpikd o¢
TEPOG weeeenerreeennneeeennreeesirieennnne :
(4x4=16 pov.)
Ofna 2°:
A. Alvetar 1 ovvdptnon Y=2X-1 .No COUTANPOCETE TOV TAPOKAT®
TIVOKO TILOV ! ® 0 > 1
y 5

(4x4=16 pov.)
B. No oyedidoete Eva GOOTNUO GUVTIETOYLEVOV KOl GTT] GLVEXELN
va onueiwoete ta onueio : A(2,3), B(-4 ,2) , I'(0,-1) , A(3,0).
(4x4=16 pov.)

I'. Na Bpeite v andotacn tov onueiov :
A(1,2) xon B(3,5) (18 pov.)
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AITANTHXEIY (EvogikTikéc)

Qfpo 1°;

A. Zvuvaptnon ovoualovue 1 dadikacio e tnv omoio kAOe Tiun
loG petaAnTe X avtiotoryiletol o€ po Ldvo Tun e
peTafAnTigy .

B. ITivaxac Tiwov pog cuvaptnong ivat £vog Tivokog 6Tov omoio
napovotdlovror ta Cevyn TV TIHaV (X,Y) TG cuvapTnong .

I'.’Eocto 611 £yovue pio cuvaptnon pe v omoia Eva péyebog y
exppaleTon g ocuvaptnom evog dAlov peyébovug X .Ovoudlovpe
YPOPIKT TAPAGTOCT] TNG GLVAPTNONG AVTNG TO GUVOAO OAMV TMV
oNUEIDV TOV EMTESOV LE GUVTETAYUEVEC (X,Y) .

A. 1. Ta onueia mov Bpiokovtal TOvm 6ToV X X £(0VV T

nopon A(k.0) .

il. H apyn tov a&6vav glval 1o onpeio pe cuvtetaoyuéveg
0(0,0) .

1. To coppetpikd onueio mg TPOC Tov X'X
Eyovv TV 10100 TETUNREVT KO ovTIOETEC TETAYUEVES .

IV. Ta onueia. A(3,5) kat B(-3,-5) eivatl coppetpikd o¢
po¢ v apyn Tov aovov 0(0,0) .

Qfpo 2°:

A. oo Xx=0 &ovpe : y=2-0-1=-1
o[ 10 X=2 &povpe :y=2-2-1=3
o[ y=5 &yovpe : 5=2X-1<=2X=6<=>X=3
oo X=4 &yovpe : y=2-4-1=7

Apo x | 0 2]3]4

y | -1 | 3 S
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I'. Ta onueia eivar: A(1,2) ko B(3,9).
Omote (AB):\/ Xy — X, g (y,— y1)2
=JB-1° + (5-2)°
:\/22 +3°
=v4+9
=13
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